LAPP S DiE
IP68/693 15
RO —-TNISYR

SKINTOP ST-M / STR-M

SKINTOP® ST-M / STR-M O #IZ&

' IP68/69 BIEE - PiZKBIEXTIL  Sesmn musecasmnrconmimics.

=8 _I%"J‘L ‘fﬁﬁ)ﬁ%ﬂ‘lﬁﬁ‘é CS— }VII‘_/__‘E‘%‘E gﬁﬁ;&;@ﬁ;ﬁ; BUOTHEB AL - S — M AEE B

M M Z o :i‘j‘b—ﬁ; BEEHRER > TUBMRIICHIRLTVET,

¥PG-NPTRIHEWIRLEL),

vy 7TFv b =)y TATHBE =) y7
BWMRISEEZFEAL. aslsdVZ Fryv 7y RNEHAL. phkiEEED D28 —IL) T iEE
BIEWT—T LA XL IS dLEMEERL. FYFAFTY THEET

BOMRESREER BUOEEE S —IL AR

[[ERSTN - Q/ars{ AN
https.//lappjapan.Iappgroup.com/product—animation—jp.htmI

(=} 2 4 Mx o
== o SYSTEM ABRBEDZIICKY. PG I/NPTRY
gﬁ@ﬁiﬂm'ﬂ& ¢ s ;l:"—;»r—z:("/iﬁit Oy Fy b

&
%

2 T D ATRE
€ B Mgt 72|
LISTED H Us '1_I_1UJ—\Y7 |so 9001=1S0 14001

A DMLA ) U—TDIN EN 62444|Z 4L
#IP68: -65E/304  IP69:&iR (80°C) - B/E (80~1005E) AF — LAY T v MR TEAMA 5309 Dt EN60529ICH#HL
HEEEAE - AERFICOVTIF, BHZ IR LZ.

INO")




EHR

@ SKINTOP® ST-M/ STR-M (BB D IX TIKEERFS. mUMIRENERE - > —ILEBeaHB Lz, IP68/69 KR ICKHIGLET—TIN T TV RTT,
@ EE - FoAEbE. TLTAN A YUY T EINEEBN T /728 TITAE T,

@ MEIFFFHARU 7IRNT, THlMEeE. MIREMEAE. MR, WEAMEZEL. BIERIETICBRMIT TEETY.

@ BN =AY —MN=Ta v NSRS —TILARICES L TOET (SKINTOP® STR-M),

T MK
-
C
W
| =1 D
— - \
= ™
BF1 + FvvTFy b FHRARUZIN (ULI4V-2) L
=I5 CR (i UV - AV >) = T e& -
0Y>% NBR (i UV - AV >)
Hh5—: 51 7L — (RALT035) ] s
SIIN—2 L~ (RALT001) N :
ﬁﬁ%&% F()F;g\L 9005) 0V > 7 IEMAOLL TR L9,
SREEHEE © -40C~+ 100C (BT
N [SW ] _ 8 i D Zem | OV¥T - ,ﬁé D%gié%
mm] [mm] min. max. [mm] OFlmm] Imm]  [sn—sL—] 51 roL— E
M12 X 1.5 15 16.6 26.5 30 8 3.5-7 — 53111000 | 53111400 | 53111200
M16 X 1.5 19 21.1 29 34 8 4-10 — 53111010 | 53111410 | 53111210
M20 X 15 25 276 34 37 9 6-13 — 53111020 | 53111420 | 53111220
M25 X 1.5 30 336 35 40 10 8-17 — 53111030 | 53111430 | 53111230
M32 X 1.5 36 40.3 39 47 10 9-21 — 53111040 | 53111440 | 53111240
M40 X 1.5 46 51.6 43 52 10 16-28 36 X 2 53111050 | 53111450 | 53111250
M50 X 1.5 55 61.6 54 62 12 27-34 46 X 2 53111060 | 53111460 | 53111260
M63 X 1.5 66 73.9 59 71 12 34-45 57 X 2 53111070 | 53111470 | 53111270
SKINTOP®STR-M ~Fi%E&R
M SW [mm] 2A _C [mm] D V5 wm | OV¥T _ aEE
[mm] min. max. [mm] @F [mm] [mm] SIWN=FL— | SAKTL— 2
M12 X 15 15 16.6 26.5 30 8 2-5 — 53111100 | 53111500 | 53111300
M16 X 1.5 19 21.1 29 34 8 3.5-7 — 53111110 | 53111510 | 53111310
M20 X 1.5 25 276 34 37 9 4-10 — 53111120 | 53111520 | 53111320
M25 X 1.5 30 336 35 40 10 5-13 - 53111130 | 53111530 | 53111330
M32 X 1.5 36 40.3 39 47 10 6-15 — 53111140 | 53111540 | 53111340
M40 X 1.5 46 51.6 43 52 10 9-23 36 X 2 53111150 | 53111550 | 53111350
M50 X 1.5 55 61.6 54 62 12 24-29 46 X 2 53111160 | 53111560 | 53111360
M63 X 1.5 66 73.9 59 71 12 28-39 57 X 2 53111170 | 53111570 | 53111370

BERIE SKINTOP® BRUSH ADD-ON

SKINTOP® DIX-M B35l

S | W
00 @;6 —

BREOVI YN - EMC {5 &GE - ILFA Y —h - ZDOMiE.
MEEMIE www lappgroup.com TR /X0,

SLAPP
Lapp Japan #ki&tt

T 102-0074 RRETFEXLERR 2-3-26 HEIEIL 3F
TEL : 03-4520-6245
e-mail : sales.jp.ljp@lapp.com

www.lapp.co.jp

Rev.220713




